



建设美丽家园



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

“太高兴了,我们高邮又添了一处历史文化景点!”

——北门瓮城遗址公园开放首日侧记

□ 本报记者 管玮玮

20日,是一个让众多高邮人非常激动的日子。这一天,大家期待已久的北门瓮城遗址公园,经过1年多的考古和施工后,终于揭开其神秘的面纱,对外亮相。这座集历史保护、遗迹展示、市民休闲为一体的遗址公园,不仅很好地展示了旧时高邮瓮城的历史原貌,唤醒了众多老高邮人对古城历史的记忆,更增添了高邮古城的历史厚重感,让“国家历史文化名城”这块金字招牌变得更加“熠熠生辉”。市民们都纷纷称赞:“太高兴了,我们高邮又添了一处历史文化景点!”

当天上午7时38分,北门大街牌坊南首的广场上,人潮涌动,彩旗飘扬,四面八方闻讯而来的老少市民纷纷走进首次开放的北门瓮城遗址公园内,一边参观游览那一处处珍贵的历史“遗迹”,一边不住地发出惊叹之声。今年已有80岁高龄的赵大爷,从去年我市启动北门瓮城考古工作以来,就一直关注工程的进展情况。昨天公园开放,他不顾高温,早早地来到了现场参观。看着园内那些古城池青砖、道路、排水沟等遗迹展示,他感慨地告诉记者:“我自幼家住北门大街,小时候就听说过有关北门城墙的历史故事,也对高邮古城墙非常地感兴趣,现在政府花大力气为老百姓恢复了这些古遗迹,让我们这些老高邮人在有生之年仍能亲眼见到传说



图为市民参观北门瓮城遗址博物馆。 王林山/摄

中的高邮北门瓮城的一部分原貌,真是太高兴了!”

珍贵的历史遗迹让老高邮市民赞叹不已,详尽的历史图文资料展示更丰富了新高邮市民对高邮瓮城的认知。此次设立于公园内的北门瓮城遗址博物馆,也在当天同时对外开放。这座博物馆包含了城池变迁、烽火岁月、城内外、瓮城探秘和丹青记忆等5大部分,用详尽的图片、文字和部分实物,为市民介绍了高邮古城池变迁的几个重要节点,描述了在高邮古城内

曾经发生的一些重要战役,并展示了我市此次在北门瓮城遗址考古中所发掘的成果等。“这些年,政府先后修缮了一大批历史文物景点,极大地丰富了高邮的历史文化内涵。如今,北门瓮城遗址公园开放,让我们年轻人与历史有了更直接的接触,我们非常开心。也希望相关部门今后能多建一些这样的场所,进一步加深高邮人对家乡历史文化的了解,让文物真正活起来、动起来。”正在博物馆内参观的年轻教师陈文说。

我市连续发布高温黄色预警信号—— 未来10天仍是高温“烧烤”模式

本报讯(通讯员 全慧 记者 杨晓莉)昨日,我市发布本周以来第4个高温黄色预警信号。记者从市气象部门获悉,受副热带高压控制,预计未来10天,我市仍以晴热高温天气为主,高温将达38℃以上。

连续多天高温天气炙烤,一离开空调房就会挥汗如雨,让很多市民大呼吃不消。究竟热到什么程度?昨日,记者在气象监测表上看见,全市20个气象监测点均出现了36℃以上的高温天气,其中12个监测点高温超过了38℃,仅2个监测点高温在37℃以下。城区最高气温达37.1℃;送桥郭集最高气温最高,达到了38.7℃;马棚最高气温最低,但也达到了36.5℃。从16日开始,气象部门连续发布高温报告和高温黄色预警信号,且信号发布时间越来越早。根据最新气象资料显示,未来几天,晴热高温天气仍是“主唱”,在副热带高压的控制下,气温更是一天高于一,全市大部分地区最高气温继续控制在38℃左右,部分地区或冲击40℃,地表温度会更高,广大市民一定要注意防暑降温。

城南新区征兵目测初检工作率先启动

本报讯(通讯员 黄月坤 记者 子杼)18日,全市夏秋季征兵目测初检工作在城南新区拉开序幕,113名适龄青年积极踊跃地到新区卫生院体检站参加体检。

当日上午7点,记者在体检站看到,等候室里坐满了前来应征入伍的适龄青年,体检秩序有条不紊。“我刚考上本科,大学以后再上,先去当兵锻炼,去去书生气。”现场一名大学新生说,一直以来他都有一个从军梦,所以在兵役登记时第一时间就报名参军。现场人群中,还有不少家长陪着孩子前来体检,一位女生家长表示,军队也是学校,磨炼方能成才,他非常支持女儿网上报名参军。

据了解,作为征兵体检工作的第一道环节,城南新区不仅在全市率先拉开目测初检工作帷幕,更是以此为契机,通过观看宣传视频、演示PPT课件等形式,组织全体应征青年接受专题国防教育,把守卫祖国陆海空天的使命责任联系到每一个人,现场应征青年均表示要在风华正茂之际,参军报国。

一物业公司被业主“罢免”

本报讯(通讯员 管鑫 记者 王小敏)近日,市人民法院通报了一起案件,我市一高档小区的业主通过诉讼的形式将物业公司告上法庭,最终通过法律途径“罢免”了物业公司。

去年秋天,我市一高档小区业主委员会负责人来到法院,一纸诉状将该小区的物业公司告上法庭。原来,小区居民曾多次向物业公司反映小区内公共设施遭损坏,违章装修搭建等问题,但物业公司始终不闻不问。去年11月,该小区业主委员会召开了业主大会,54.84%的小区业主表决同意解除该小区业主委员会与物业服务公司的物业服务合同。

法院审理认为,该小区的业主已按照法定程序形成了解除物业服务合同的决议,并由该小区业主委员会代业主大会行使物业服务合同解除权,故对业主委员会要求解除与物业服务公司及要求物业公司撤出该小区的诉求予以支持。

“八一”五项活动共叙军民鱼水情谊

本报讯(通讯员 王红梅 记者 杨晓莉)今年是中国人民解放军建军90周年,昨日,记者从市民政局获悉,“八一”期间,我市将开展一系列拥军优属活动,用实际行动共叙军民鱼水情谊,在全市营造“爱我人民爱我军”的浓厚社会氛围。

据了解,今年“八一”期间的拥军优属活动分别为:市委、市政府邀请扬州军分区司令员郇斌来邮为全市副科级以上领导干部举办国防知识讲座;市民政局联合市卫计委、市司法局、市老干局等部门组织开展“创建双拥模范城,社会各界献真情”系列社会化拥军活动;老干部书画研究会、市文联组织庆祝建军90周年双拥书画、摄影作品展览活动;市双拥工作领导小组、人武部组织开展“最美复转军人”“最美拥军人物”评选表彰活动以及全市庆祝建军90周年文艺演出活动。

此次系列活动将以“创新、实干、服务、担当”为主题,以四创省级双拥模范城迎检为契机,大力宣传我市拥军优属、拥政爱民的生动事迹,展示我市双拥共建成果,激发军民新一轮省级双拥模范城创建热情,进一步增强社会各界国防观念和双拥意识。

市级机关工委召开“两学一做”学习教育常态化制度化工作推进会

本报讯(记者 翟甜甜)19日下午,市级机关工委召开“两学一做”学习教育常态化制度化推进会,会议就各市级机关如何进一步推进“两学一做”学习教育常态化制度化进行部署。

会议要求,坚持用党章党规规范党组织和党员行为,用习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作,开展“旗帜鲜明讲政治”专题学习培训;引导党员做到“四个合

格”,充分发挥大走访大排查带动效应,推动机关基层党组织落实好直接联系服务群众制度;把学习教育与中心工作深度融合,扎实开展“聚焦‘三服务’,党员作标兵”为党增光添彩主题实践活动;联系思想工作实际经常查找解决问题,坚持支部班子、领导干部率先垂范;把“两学一做”学习教育纳入“三会一课”等基本制度,着力加强机关基层党组织建设。

信息短波

◆近日,合肥工业大学化学与化工学院国情社情观察团队来我市进行为期5天的大学暑期“三下乡”社会实践活动。活动以经济、文化为两条主线,调研改革开放以来我市乡镇经济文化全面发展取得的显著成果。
龙威

◆日前,我市菱塘回族乡中学代表队在江苏省少儿门球赛的32支参赛队伍中脱颖而出,取得了省第四名的好成绩。
吴学兵 管玮玮

◆日前,儿童福利院党支部组织开展了以“铭记历史,振兴中华”为主题的党员爱国主义教育,党员们参观了侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆、雨花台烈士陵园,重温了入党誓词。
王萍 小娟 晓莉

省分行消保部卜璟总经理检查指导扬州高邮支行“五星级”网点创建工作

2017年5月9日下午和10日上午,省分行消保部卜璟总经理、汪林老师到扬州分行,对扬州高邮支行创建“五星级”网点的启动工作进行检查指导。

9日下午到达扬州后,卜璟一行首先会晤了扬州银行业协会吴兆奎会长、陈爱群秘书长等扬州银行业协会领导和负责创建工作的同志,感谢扬州银行业协会多年来对交通银行文明创建工作的支持,通报了全省2016年“十佳”创建情况和今年“五星级”网点的创建计划,希望继续得到扬州银行业协会的支持。银协各位领导对扬州高邮支行近年来文明示范单位创建工作取得的成绩表示充分肯定,表示将继续关注和支持高邮支行创建“五星级”网点各项工作,以促进高邮银行业文明服务水平的提高。扬州分行副行长陶军、行长助理李晋陪同会晤。

10日上午,卜璟一行在扬州分行消保部负责同志的陪同下,来到高邮,实地察看了高邮支行网点布局和硬件环境布局调整的规划,听取了扬州分行消保部李锦总经理和高邮支行奚智勇行长的工作汇报,对扬州高邮支行根据实际情况及时调整参创单位的做法表示肯定。卜璟在讲话中首先肯定,扬州

高邮支行在创建工作中,全行上下思想认识统一,思路明晰,目标明确,行动迅速,干部员工士气高昂,形成了浓厚的创建氛围。并从四个方面对下一步的工作提出了要求:一是进一步完善创建工作方案,制订行动计划书,加快创建工作节奏,对整个创建过程实施清单式管理;二是坚持软硬件提升两手抓,在严格按照中银协创建标准进行准备的过程中,要融入高邮地方文化元素,在“特”字上做文章,分行消保部要加大对高邮支行创建工作的精力投入,根据中银协今年突出关注的消保维权、合规销售和党建三大重点,做足做好文章;三是巧借外力,加强与扬州银协、高邮金融办、高邮文明办等机构的沟通,适时邀请他们到现场予以指导,以便少走弯路,确保创建成功;四是坚持高标准高起点,要把创建过程变为补齐短板的过程,教育引导全体员工,人人当好主人公,每个人都不能掉队,每个环节都不能疏忽,要通过“五星级”示范网点的创建,进一步夯实高邮支行文明服务品牌的影响力,促进支行业务发展和消保服务双提升,为2018年创建“十佳”示范单位奠定坚实基础,争做当地文明服务最佳银行。

在高邮期间,卜璟一行还会晤了高邮市金融办李永安主任,就金融办全力支持高邮支行创建“五星级”网点,树高邮银行业文明服务品牌,达成了共识。扬州分行消保部负责同志陪同卜璟一行进行视察调研。

